

## Национа. чемпионат Национальный

по профессиональному мастерству среди людей с инвалидностью «Абилимпикс»

В горнотехническом техникуме прошел Региональный чемпионат «Абилимпикс» по профессиональному мастерству среди людей с инвалидностью. Воспитанники МАДОУ №239 в количестве 10 человек приняли участие в мероприятии вместе с родителями в сопровождении учителя-дефектолога Кротовой Е.А. и учителя-логопеда Бурковой И.В.. Организаторы чемпионата позаботились о том, чтобы их маленькие гости не скучали и создали им насыщенную развлекательную программу. Дети с удовольствием взялись за фломастеры и принялись за создание своих уникальных шедевров. Так же на первой, художественной, площадке дети смогли сделать флажки-ладошки с символикой чемпионата и украсить ее на свое усмотрение.

У юных гостей не было времени скучать. Их уже ждали на второй площадке, где они познакомились со многими профессиями, что есть в угледобывающей отрасли, а также примерили настоящую защитную каску. После чего, они отправились на самую интересную, третью площадку.

На третьей площадке детей встретили симуляторы техники, используемой на разрезах. Малыши смогли самостоятельно сесть за руль Белаза, поездить на тракторе по городским улицам и ковшом нагрузить полный самосвал угля.

Мероприятие получилось динамичным и интересным. Дети получили массу положительных эмоций и впечатлений, и еще долго не хотели покидать площадки фестиваля.









